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Referat fra HB møde den 17. august 2024 på Fjelsted Skov Hotel. 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Ole Rahbech konstitueret kredsformand kreds 2 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4  

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Kristine Rye Svendsen kredsformand kreds 6 

Anita Friis Heidemann Regnskabsfører 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Landsformanden bød velkommen og gik til  

Opfølgning fra sidste møde: 

Alternativ dagsorden lørdag eftermiddag med ekstern konsulent 

Oplæg til opfølgning på honorering i DcH, Kristine og Annette H 

 

Sekretariatet 

Superbruger tilmeldinger er pt. på 13 personer og sidste frist på ansøgning er 31. august. 

Jan sender sidste runde med ansøgninger og derefter tilmelding til kurser 2 steder i landet 

 

Op og nedjusteringer af DcH blade, Jan opfordrede kredsformændene til at tage det med på deres 

kredsmøder, og bede Jan om at ændre det. 

 

163 24  Invitation til deltagelse i Friluftsrådets dialogforum for adgang og natur. 

Første møde d. 12. september i Friluftsrådet Annette L. og Jan deltager. 

 

Opfølgning på spørgeskema ang. brug af natur i DcH: besvarelserne viser hvordan vi bruger  de of-

fentlige og private skove og områder, resultatet af undersøgelsen viser at det er meget forskelligt i 

landet og derfor skal drøftes i kredsene. Jan sender link til kredsformændene, og tager fat på natur-

styrelsen ang. aktuelle sager. 

 

Jan og Anita har lavet en vejledning til brug af klubmodul for 3 forskellige brugertyper. Der er 1 til 

lokalforenings kasserere, 1 til hjemmesideansvarlige og 1 til administratorer. Vejledningerne er la-

vet som en form for trappe, hvor brugeren guides fra den ene type hjælp til den næste. 

Supporttrapperne blev gennemgået, og lægges på hjemmesiden under landsforening 

 

Status på regnskab, vi mangler medlemmer i forhold til sidste år. Tilbagemeldingen fra kredsfor-

mændene er, at klubberne har svært ved at finde hold til medlemmer, som ønsker at fortsætte efter 

hvalpetræningen. 

Derudover så ligner året meget sidste år, dog noget dårligere resultat pga. manglende indtægt fra 

medlemmer. 
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Budgetterne for 2025 og 2026 kommer snart fra udvalgene til videre behandling 

i hovedbestyrelsen. 

Pengeanbringelse, der er oprettet en højrente konto i Jyske Bank, men vi mangler stadig at få ændret 

Konti i fra Spar Nord, da det er meget omstændelig i forhold til godkendelser m.m. 

 

Ansøgninger på tilskud til hundeførere NOM 2024(175-176-179-183-184-185-186-191-195/24) 

Hovedbestyrelsen har modtaget ansøgninger på tilskud fra deltagere ved Nordisk mesterskaber i 

Sverige. 

Tilskuddene er godkendt af hovedbestyrelsen. 

Det er lidt uklart, hvem der budgetterer med disse tilskud, om det er fagudvalget eller hovedbesty-

relsen. Det skal vi have afklaret.  

 

Ansøgning om nyt medlem i uddannelsesudvalget 

Udvalget ønsker Alice Nielsen fra DcH Skanderborg som nyt medlem i udvalget 

Godkendt af hovedbestyrelsen og der skal søges om en 5-6000,- i ekstra bevilling. 

 

Brugshundeudvalget: 

Kandidatlisten til DM under Brugshunde figurerer kun de 12, der er udtaget og ikke de , der står 

som reserver som ved de andre sportsgrene. 

BHU har spurgt konkurrenceudvalget og Stig siger at der skal kodes noget om og det vil koste 

nogle penge. 

Det vil BHU gerne ansøge om at få lavet. 

Kim melder tilbage til udvalget at de skal få konkurrenceudvalget til at få lavet et tilbud på udvik-

ling i programmet, før hovedbestyrelsen kan godkende. 

 

Nose work udvalget har spurgt om de kan få lagt et nyhedsbrev ud på landsforeningens Facebook. 

Det må kun være på udvalgenes egne Facebook sider at der udsendes nyhedsbreve, da landsforenin-

gens Facebookside bruges til anden kommunikation.  

 

Vi har modtaget invitation til Jubilæum i DcH Silkeborg den 31. august, Linda tager med. 

 

Det blev besluttet at HB får en mørkeblå T-shirt, i kort eller langærmet til DM. 

 

Kreds 5 har lavet test med kridt på spor, hvor der kun blev brugt kridt på nogle af sporene. Det viser 

sig at fungere fint, resultatet gives videre til konkurrenceudvalget. 

 

Undersøgelse af brugen af honorering i DcH 

Vi vil i løbet af 2024 og 2025 undersøge, hvor meget og hvordan de ny muligheder vedr. honore-

ring bliver brugt. Kristine og Annette H har lavet et udkast til spørgeskema til instruktører, lokalfor-

eninger m.fl. De blev gennemgået og tilrettet. 

 

Opfølgning fra dette møde:  

Honorering 
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Dorte og Jørgen laver et oplæg til, hvad begrebet honorering dækker over (kon-

tanter, gaver, kontingentfrihed mm.), så vi har et grundlag at arbejde ud fra. 

Kristine og Annette H kigger på spørgeskemaerne omkring honorering og sender til HB igen. 

Annette L laver oplæg til diskussion om arbejdet i HB til næste møde. 

 

Næste møde 10. september på Teams. 


